

孙春兰在吉林调研时强调

采取最彻底的防控措施 尽快遏制疫情扩散势头

新华社长春3月13日电 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰13日到吉林省调研指导疫情防控工作...

神上来,落实党中央、国务院决策部署,紧急动员起来、行动起来,态度坚决、科学精准、高效处置,不折不扣地做到应检尽检、应隔尽隔、应治尽治...

原检测相结合,提升检测能力,优化组织实施,尽快摸清疫情本底。要针对流调排查不彻底问题,抽调流调队伍支援,“三公(工)”协同做到风险人员应查尽查...

重症和危重患者集中收治到定点医院,无症状感染者集中到方舱医院,给予中药治疗,提前干预,防止转为轻症或重症...

3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。在绚丽的焰火和欢快的乐曲中,北京冬残奥会圆满落下帷幕。

习近平总书记郑重宣示:“办好北京冬奥会、冬残奥会,是中国对国际社会的庄严承诺。”作为全球首个“双奥之城”,北京见证来自世界各地的残奥运动员在赛场上顽强拼搏、超越自我...

热烈祝贺北京

残奥会闭幕式,展示了残疾人自强不息、顽强拼搏的精神风貌,赢得了国际社会更多的理解、尊重与关爱...

北京冬奥组委总结冬残奥会

圆满兑现“两个奥运,同样精彩”承诺

本报北京3月13日讯(记者李万祥)北京冬奥组委赛事总结新闻发布会13日在主媒体中心举行。随着北京冬残奥会落下帷幕,圆满兑现了“两个奥运,同样精彩”的中国承诺...

本届冬残奥会是参赛运动员人数最多的冬残奥会之一,其中女性运动员人数创造了历史新高。来自世界各地的残疾人运动健儿在赛场上奋勇拼搏、超越自我,生动诠释了残奥运动的激情与希望...

达100余人次,累计转诊到定点医院救治也达到了100余人次。在冬残奥会期间,安排了50余人参与假肢、矫形器和轮椅维修的相关服务工作...

施、赛事组织、赛会服务、疫情防控等给予高度评价,特别是对场馆无障碍设施和赛区无障碍环境也都给予充分肯定,认为真正实现了“两个奥运,同样精彩”。

这是挑战自我、突破极限的体育盛会。赛场上,每一位残奥运动员都是令人敬佩的胜利者,他们克服难以想象的困难、付出非同寻常的艰辛,以令人惊叹的表现展示残奥运动的竞技之美、精神之美、生命之美...

友爱与希望

习近平主席指出:“残疾人是一个特殊困难的群体,需要格外关心、格外关注。”党的十八大以来,中国将残疾人事业纳入“五位一体”总体布局...

进残疾人体育蓬勃发展。残疾人体育水平不断提高,残疾人运动员自强不息、顽强拼搏、为国争光、激励社会,残疾人体育事业取得历史性成就,彰显了中国推动残疾人事业发展的制度优势...



中国银行杯 摄影征集活动作品选登

一艘滚装船靠泊在江苏省连云港港东方公司泊位,准备装运汽车。该港优化出口车辆运输通道,实行专班24小时不间断作业,有效加快出口车辆运输速度...

推动普及积极老龄观

金视角

在今年全国两会上,积极应对人口老龄化成为热点话题。从政协首场新闻发布会到大会发言、小组讨论、代表委员通道,都有代表委员谈到,要倡导并践行积极老龄观。

王晋 第七次全国人口普查结果显示,我国60岁及以上人口占18.7%。预计“十四五”时期,我国60岁及以上老年人口将超过3亿,占总人口比例将超过20%...

刚刚结束的全国两会,《政府工作报告》提出,推动消费持续恢复;多渠道促进居民增收,完善收入分配制度,提升消费能力...

在新发展理念引领下不断发展壮大

保障。走好稳贯彻新发展理念的必由之路,必须推进科技创新。抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来...

消费如何旺起来

本报记者 冯其予 孟飞 杨学聪

“当前,消费需求已经发生了深刻变化,吃、穿等基础性消费的比重不断下降,包括旅游、康养、教育等在内的品质消费的比重不断上升...

促进消费。疫情发生以来,全国消费促进月、网上年货节、双品网购节、老字号嘉年华等系列活动的举办,增强了消费市场活力...

自强作为国家发展的战略支撑,就能把发展主动权牢牢掌握在自己手中。

“度之往事,验之来事,参之平素,可则决之。”历史已经并将继续证明,贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路...

物“冰墩墩”的走俏,说明文创产业具有很大的发展前景。尽管疫情的不确定性给消费市场复苏带来压力...

地位,人均收入水平持续提高,消费市场持续发展面临有利形势。文化消费是消费升级的重要体现,也是一个新的经济增长点...

齐玫代表认为,从博物馆的角度看,打造人们喜闻乐见的文创产品,实现社会效益和经济效益“双赢”,是当前需要加强的一项工作...

谈到今年的消费形势,顾学明委员认为,在“六稳”“六保”工作持续推进、扩大内需战略稳步实施、数字经济深入发展的背景下,人民群众追求美好生活的愿望和巨大的国内市场潜力...

中共中央 国务院

2022年3月13日

(新华社北京3月13日电)